

清算组长:张威

请债权、债务人自本公告发布之日起45日内向本清算组申报债权债务。联系人:张威,电话:13029966668

地址:绥芬河市穆棱街38号

特此公告

声明作废

▲遗失韩莹出生医学证明,性别:男,出生日期:2015年12月23日,母亲:周晶晶,父亲:韩国建,出生证编号:P2301161611,声明作废。

▲遗失侯懿轩出生医学证明,性别:男,出生日期:2010年10月12日,母亲:郭丽丽,父亲:侯伟,出生证编号:J230201201,声明作废。

▲王禹尊,男,2011年5月4日出生于哈尔滨市红十字中心医院,遗失出生医学证明,证号:L230018519,声明作废。

▲马广双个体运输户,车牌号黑ACh245,道路运输证丢失,证号:230182051400,声明作废。

▲肖鑫泽,男,2015年10月28日出生于双城区人民医院第二住院部,出生证编号Q230320843,将出生证明丢失,声明作废。

▲黑龙江高米装饰工程有限公司,不慎将公章丢失。账号:8113101013400106546,开户银行:中信银行股份有限公司哈尔滨南岗支行。声明作废。

▲黑龙江高米装饰工程有限公司,不慎将财务专用章丢失。账号:8113101013400106546,开户银行:中信银行股份有限公司哈尔滨南岗支行。声明作废。

▲哈尔滨祺祥运输有限公司,不慎将道路运输经营许可证正、副本丢失,许可证编号:230183009585,声明作废。

▲李洪波,车牌号黑ACU006,道路运输证丢失,证号:230182053308,声明作废。

▲五常市御品稻仓商贸有限公司,不慎将公章(编号:2301840129624),法人赵娟名章(编号:2301840129627),财务专用章(编号:2304840129625)丢失,开户行:中国建设银行股份有限公司五常建设大街支行。账号:23050186763900000644。声明作废。

▲五常市御品稻仓商贸有限公司,不慎将合同专用章(编号:2304840129626)丢失,开户行:中国建设银行股份有限公司五常建设大街支行。账号:23050186763900000644。声明作废。

▲杜彦娟个体运输户,车牌号黑AA058挂,道路运输证丢失,证号:230182046726,声明作废。

▲哈尔滨市南岗区锦尚建筑材料经销部,开户银行:中国农业银行股份有限公司哈尔滨香坊支行,账号:08051201040035802,法定代表人:张守富,不慎将银行预留印鉴公章、法人名章、财务专用章丢失,声明作废。

▲哈尔滨市阿城区鹤鹏运输户,不慎将道路运输经营许可证正、副本丢失,许可证编号:230181022277,声明作废。

▲哈尔滨益达中通速递有限公司不慎将车牌号黑AAC954道路运输经营许可证正、副本丢失,证号:230181018985,声明作废。

▲哈尔滨市道里区老红旺砂锅店,法定代表人:温丽娜,不慎将食品小经营许可证正本丢失,许可证编号:XJYB(2023)230102005051,特此声明作废。

▲丢失声明

▲海伦市嘉哈牛牛肉面馆不慎将食品经营许可证丢失,许可证编号JY22312830063955,现已变更名称海伦市一锹手抓海鲜饭店(个体工商户),经营者:张泽,身份证号231118199508103739特此声明。

▲丁波,不慎将车牌号黑AL3123的道路运输经营许可证丢失,特此声明。

▲哈尔滨文海运输有限公司,不慎将车牌号黑AB633挂的营运证丢失。特此声明。

▲哈尔滨文海运输有限公司,不慎将车牌号黑AT165挂的营运证丢失。特此声明。

▲哈尔滨文海运输有限公司,不慎将车牌号黑AN9960的营运证丢失。特此声明。

▲公告

本人张立军,拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记,拟登记不动产坐落于哈尔滨市双城区律政花园小区E栋2单元202室,房屋用途为住宅,建筑面积100.42平方米,本人承诺该不动产权属无争议,所提供的申请材料均真实有效,并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内(2025年12月10日前)将异议书面材料送达不动产登记机构。逾期无人提出异议或异议不成立的,不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址:哈尔滨市双城区不动产登记交易服务中心,联系方式:83363358
公告人:张立军 2025年11月20日

声明作废

▲黑龙江喆鑫国际贸易有限公司,统一社会信用代码:91230199MACQ4NTT9K,不慎将财务印章丢失,声明作废。

▲韩凤和不慎将车牌号:黑LE8406(黄色)道路运输证丢失,证号:五交哈字230180416748号,声明作废。

▲尚志市小城故事精品酒店,不慎将食品经营许可证正本丢失,许可证编号:JY22301830047897,声明作废。

▲鞍山普丰达矿业有限公司,统一社会信用代码:91210322MA0QEUCW7P,不慎将公章(印章编码21032000002364)丢失,声明作废。

▲五常市王跃,身份证号:232103197210065680不慎将道路运输许可证丢失,声明作废。

▲买受人:苗淑云,身份证号230121196007192621将购买哈尔滨市呼兰区昆仑宸院20号楼3单元201室,建筑面积87.08平方米,金额460814元,哈尔滨市商品房买卖合同书2份丢失(合同编号:24191289347)声明作废。

声明公告 18686716631
刊登热线 13763511313

30年不赡养,独子丧失遗产继承权

“百善孝为先”,赡养父母是中华民族的传统美德,更是成年子女应尽的法定义务。然而,在现实生活中,却有子女对父母长期不闻不问,甚至在父母去世后还妄图继承遗产。近日,一起因子女长期不尽赡养义务而丧失继承权的案例引发了广泛关注。

高某军是被继承人高某珍的独生子。自1992年离家出走后,他便如断了线的风筝,与父母彻底断了联系。1998年,他因补办身份证短暂回乡,此后便再未踏人家门探视父母,也从未通过其他方式与父母取得联系。高某珍多年不知儿子下落,无奈之下于2021年向法

院申请宣告高某军死亡。在案件办理过程中,法院多次向高某军告知高某珍的身体状况,并转达老人想与他见面的愿望,可高某军却依旧冷漠拒绝。

在高某珍夫妇患病期间,高某军从未尽过照顾之责。父母离世时,他也没有现身奔丧。高某珍有兄弟姐妹高某栓等人,其住所地居民委员会出具证明,证实高某栓对高某珍夫妻尽了主要扶养义务。高某珍去世后,高某栓联系高某军处理骨灰落葬事宜,高某军不仅置之不理,还以唯一法定继承人的身份,领取了高某珍名下部分银行存款。

高某栓一怒之下将高某军诉至法院,认为高某军遗弃被继承人高某珍,应丧失继承权,高某珍的遗产应由第二顺序继承人即自己继承。高某军则辩称,高某珍经济独立、身体状况良好,无需依赖他人生活,自己只是和父母联系少,不构成遗弃,应继承全部遗产。而高某珍的其他兄弟姐妹在诉讼中均认可高某军应丧失继承权,并出具声明书表示放弃继承遗产。

根据我国民法典规定,继承人遗弃被继承人的,丧失继承权。遗弃被继承人,是指继承人对年老、病残、年幼或者没有独立生活能力的

被继承人,依法负有赡养、抚养等义务,却拒绝履行义务的行为。

法院审理认为,高某军30多年来对被继承人毫无经济供养和精神赡养。在被继承人多次患病、做大手术,最需要他照顾时,他却始终不见踪影,未尽到生活照料义务。父母去世后,他也不愿尽送终之责。成年子女对父母的赡养、扶助和保护的法定义务,不因父母经济和身体状况等客观因素而消失。最终,法院认定高某军的行为构成遗弃被继承人,依法判决其丧失继承权。 张璁

T 图片新闻



我国研发的微观世界“超级相机”成功验收

中山大学消息称,我国首台高能非弹性仪成功验收,填补百毫电子伏以上非弹性中子散射空白。

这台“超级相机”能看清

物质静态结构,还可探测原子、分子在皮秒时间尺度的动态过程。高能非弹性仪利用中子的特殊性质,可反推出物质内部的动态信息。超大探测器

面积使其具备快速探测能力。这将为多项前沿基础研究提供关键微观结构动力学信息,成为服务全国科研界的重要平台。 新华社

寒潮持续 多地多措并举保民生

中央气象台18日继续发布寒潮蓝色预警。面对寒潮对供暖、供电、交通等带来的影响,黑龙江、四川、安徽等地相关部门积极行动,全力保障群众正常生产生活秩序。

保障能源供应 守护民生底线

寒潮之下,能源供应是关键。在黑龙江省大兴安岭地区,国网大兴安岭供电公司提前部署,对3条220千伏林区用电“生命线”进行拉网式排查。

应对交通挑战 确保出行安全

县农业农村局和国网平利县供电公司工作人员深入田间地头,指导农民低温种植要点,对大棚用电设施开展排查,及时更换老化线路、检修故障配件。

黑龙江省正值粮食收购与加工旺季,益海嘉里(哈尔滨)粮油食品工业有限公司寒潮中生产不停。水稻智能加工线满负荷运转,日加工水稻产能达1320吨,各工段精准衔接,全力保障产品品质。

部门进入应急状态,对易结冰的高速及国省干线提前管制和分流,巡逻车辆与救援装备集中布设在关键区域。

受寒潮影响,贵州威宁彝族回族苗族自治县多条公路干线出现大雾、凝冻等情况。威宁县公安局交警大队联合沿线派出所科学部署警力,通过多方联动,利用融雪剂融雪除冰,同时警车压速带道、间隔放行,保障车辆行驶安全。

开启“温暖模式” 传递民生温度

寒潮给交通带来不稳定因素,各地交管部门积极应对。四川省公安厅交通管理总队相关负责同志介绍,交管

功县最低气温短时间内下降8℃至10℃,国网武功供电公司主动靠前服务,对辖区供热公司用电设备开展巡视检查,为居民冬季安全用电“保驾护航”。

贵州省民政部门启动“寒冬送温暖”专项救助行动,构建全域覆盖的救助发现体系,科学布局临时救助点、求助引导点,配齐物资,为遇困人员提供基本生活保障。安徽省池州市贵池区为外卖骑手准备防寒物资,配送站点结合天气预报进行安全提示;饿了么运营中心工会驿站为环卫工人提供热水,让他们在寒冬中感受到温暖。 新华社 周坤

S 时速递

中俄文化年

落下帷幕

“中俄文化年”闭幕式17日在俄罗斯首都莫斯科特列季亚科夫画廊举行。文化年期间,中俄联合举办数百场活动,持续释放两国文化交流与合作潜力。

“中俄文化年”期间,两国艺术院团交流互访、文博机构深度合作,中俄文化大集、文化节、图书馆论坛等各种活动精彩纷呈。马林斯基剧院和俄罗斯国家交响乐团等俄罗斯艺术院团赴华演出,中国国家博物馆联合特列季亚科夫画廊共同推出的“涅瓦河畔的遐思——列宾艺术特展”于今年7月在中国国家博物馆举办。

新华社

坐着火车唱民歌

“坐着火车唱民歌”文旅主题推广活动18日启动,云南省花灯剧院、昆明市民族歌舞剧院等机构的歌手演员们,在“星光·澜湄号”列车上,通过“一首民歌、一位歌手、一个推介”方式,推荐“坐着火车游云南”精品线路和特色旅居目的地。 刘冉阳

我国种业振兴 成效显著

今年是我国实施种业振兴行动第5年。日前,农业农村部副部长张兴旺在长沙表示,我国种源安全水平提升,国家级种业基地供种保障率达80%,比2020年提高10个百分点。

国内农作物自主选育品种占比超95%,畜禽、水产国产种源市场占有率达到80%以上,培育出一批新品种。种业基地供种能力增强,“中国粮”主要用“中国种”。从国际贸易看,2024年我国种子出口额首超进口额,多类种子及畜禽走出国门。 胡璐

首届老年阅读 创新发展大会 在合肥举行

2025中国黄山书会期间,首届老年阅读创新发展大会在合肥举办,旨在丰富老年人精神生活,推动银发阅读产业生态创新。

中国书刊发行行业协会理事长艾立民称,大会响应国家部署,依托地方资源推动老年阅读实践。韬奋基金会理事长刘伯根指出老年阅读难题并提出解决方案。安徽新华发行集团表示将持续发力服务老年阅读。现场还发布多项报告、书目及案例,多位专家围绕老年阅读相关主题展开交流。

周坤